

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 18/08/2023 | Edição: 158-A | Seção: 1 - Extra A | Página: 1

Órgão: Ministério da Saúde/Gabinete da Ministra

RETIFICAÇÃO

No art. 2º e no Anexo da Portaria GM/MS nº 1.135, de 16 de agosto de 2023, publicada no Diário Oficial da União nº 156-B, de 16 de agosto de 2023, Edição Extra, Seção 1, página 1 a 51,

ONDE SE LÊ: "Art. 1120-H. Os recursos orçamentários objeto desta Portaria correrão por conta do Ministério da Saúde, devendo onerar o Programa de Trabalho 10.302.5018.00UW - Assistência Financeira Complementar aos Estados, ao Distrito Federal e aos Municípios para o Pagamento do Piso Salarial dos Profissionais da Enfermagem." (NR)

LEIA-SE: "Art. 1120-H. Os recursos orçamentários objeto desta Portaria correrão por conta do Ministério da Saúde, devendo onerar o Programa de Trabalho 10.122.5021.00UW - Assistência Financeira Complementar aos Estados, ao Distrito Federal e aos Municípios para o Pagamento do Piso Salarial dos Profissionais da Enfermagem." (NR)

ONDE SE LÊ:

"c) ausência do CPF na base de dados do Conselho Federal de Enfermagem - CFM como habilitado; e"

LEIA-SE:

"c) ausência do CPF na base de dados do Conselho Federal de Enfermagem - COFEN como habilitado; e"

ONDE SE LÊ:

UF	IBGE	ESTADO/MUNICÍPIO	GESTÃO	VALOR A SER TRANSFERIDO (4 PARCELAS) - R\$
----	------	------------------	--------	--

LEIA-SE:

UF	IBGE	ESTADO/MUNICÍPIO	GESTÃO	VALOR TOTAL A SER TRANSFERIDO, REFERENTE AOS MESES DE MAIO, JUNHO, JULHO E AGOSTO - R\$
----	------	------------------	--------	---

ONDE SE LÊ:

GO	521980	SAO FRANCISCO DE GOIAS	MUNICIPAL	60.195
----	--------	------------------------	-----------	--------

LEIA-SE:

GO	521990	SAO FRANCISCO DE GOIAS	MUNICIPAL	60.195
----	--------	------------------------	-----------	--------

ONDE SE LÊ:

MG	311180	CANDEIAS	MUNICIPAL	139.903
----	--------	----------	-----------	---------

LEIA-SE:

MG	311200	CANDEIAS	MUNICIPAL	139.903
----	--------	----------	-----------	---------

ONDE SE LÊ:

PB	250010	BARRA DE SAO MIGUEL	MUNICIPAL	75.343
----	--------	---------------------	-----------	--------

LEIA-SE:

PB	250170	BARRA DE SAO MIGUEL	MUNICIPAL	75.343
----	--------	---------------------	-----------	--------

ONDE SE LÊ:

PB	251150	PILOES	MUNICIPAL	27.230
----	--------	--------	-----------	--------

LEIA-SE:

PB	251160	PILOES	MUNICIPAL	27.230
----	--------	--------	-----------	--------

ONDE SE LÊ:

RJ	330000	RIO DE JANEIRO	MUNICIPAL	25.394.171
----	--------	----------------	-----------	------------

LEIA-SE:

RJ	330455	RIO DE JANEIRO	MUNICIPAL	25.394.171
----	--------	----------------	-----------	------------

ONDE SE LÊ:

RN	240530	BOA SAUDE	MUNICIPAL	201.691
----	--------	-----------	-----------	---------

LEIA-SE:

RN	240530	JANUARIO CICCIO	MUNICIPAL	201.691
----	--------	-----------------	-----------	---------

ONDE SE LÊ:

SC	421050	MASSARANDUBA	MUNICIPAL	13.253
----	--------	--------------	-----------	--------

LEIA-SE:

SC	421060	MASSARANDUBA	MUNICIPAL	13.253
----	--------	--------------	-----------	--------

ONDE SE LÊ:

SP	353820	PIQUETE	MUNICIPAL	282.470
----	--------	---------	-----------	---------

LEIA-SE:

SP	353850	PIQUETE	MUNICIPAL	282.470
----	--------	---------	-----------	---------

ONDE SE LÊ:

SE	280520	PIRAMBU	MUNICIPAL	78.666
----	--------	---------	-----------	--------

LEIA-SE:

SE	280530	PIRAMBU	MUNICIPAL	78.666
----	--------	---------	-----------	--------

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.